

# 时政新闻

# 提升城市管理水平 推动市容环境持续好转

## 马懿实地督导国家卫生城市复审重创工作

本报讯(郑州报业集团记者张乔普) 昨日上午,市委副书记、市长马懿带领市爱卫办、文明办和市内五区负责人,深入施工工地、集贸市场、城中村拆迁现场和居民社区等地,实地督导国家卫生城市复审重创工作。

副市长张俊峰、市政府秘书长王春山参加督导。

马懿一行轻车简从,先后来到郑州火车站西干道、博颂路、宋寨村、姚寨路、东明路、纬二路、司家庄、二里岗南街、高寨农贸批发市场等地,

认真检查市容环境卫生情况。检查发现,部分街道两旁私搭乱建严重、机动车乱停乱放、店铺突出门店经营、小商贩占道经营,不少地方垃圾积存无人清理,与国家卫生城市的要求还有不小差距。针对督导中发现的问题,马懿立即要求有关单位和辖区要切实承担责任,完善整治方案。

马懿说,今年我市不仅要接受国家爱卫办组织的国家卫生城市复审,同时今年还是我市全国文明城市三年复审的最后一年。全市各级各部

门都要对此保持高度清醒,统一思想、提高站位,切实增强责任感和紧迫感,严格对照国家标准,逐项检查,逐项整改,查漏补缺,狠抓落实,再掀全市复审迎检工作新高潮。

马懿说,经过努力,目前全市市容情况有所好转,但仍存脏乱差的薄弱地区。各督导组要身先士卒,率先垂范,每周都要抽出时间到一线检查指导工作,列出工作重点不间断地进行抽查检查,严格落实日督察、周通报制度,确保6项整治全部达标。市内各区、

市直各单位、各责任部门要按照工作目标和任务要求,实行“一把手”负责制,做到主要领导亲自抓、主管领导直接抓、具体问题专人负责,一定要把迎检任务逐项进行分解,落到实处,抓出实效。要以问题为导向,加大投入力度,总结我市以往好的工作经验及学习借鉴外地先进做法,利用好网格化管理长效机制,发挥好条块融合的作用,着重在提升城市管理水平上下工夫,切实推动市容环境持续好转。

### 为民务实 清廉

扎实开展群众路线教育实践活动

### 党员志愿者与群众架起“连心桥”

在第二批党的群众路线教育实践活动中,中原区绿东村街道办事处以党员志愿服务为抓手,推动党员干部作风转变,党员志愿者在邻里守望、文明城市创建、扶贫帮困、城区环境提升和文明出行等20多个方面积极开展活动,架起政府和群众间的“连心桥”。

绿东村街道党工委本着“整合资源、各方参与、群众受益”的原则,将党员志愿服务体系纳入网格化管理,使街道党员志愿服务团队“沉”在网格内,与居民联系更紧密。该街道在社区、机关、学校和“两新”组织中全面组建了16支党员志愿者队伍,783名党员志愿者活跃在辖区。

该街道文明办携手银铃之家、郑州社区大学、郑州地税稽查局等单位党员干部,郑州市电子信息工程学校青年志愿者开展“关爱空巢老人”公益项目,对社区的空巢老人登记存档,以科学、高效、温馨的结对帮扶形式,为空巢老人举办生日会,提供生活照料、健康保健、心理抚慰等志愿服务。党员志愿者服务队密切了群众联系,为群众办实事、办好事,让老人们感受到党和政府的温暖。

郑州报业集团记者 孙志刚

### 综合法律服务与您“面对面”

“港区检察处在知识产权保护等多方面指导我们公司发展,使我们走得更稳、更快!”昨日,当谈起郑州航空港实验区检察处创新推出的综合法律服务机制时,好想你枣业股份有限公司采购中心副总经理卢占军由衷地竖起大拇指。

自第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,该检察处按照市检察院出台的《服务郑州航空港经济综合实验区建设发展的若干意见》,将践行群众路线与履行检察职责有机结合,为外来企业扎根落户和本地企业快速发展营造良好的法治环境。

目前,该检察处已与“好想你”、“富士康”等企业开展案件研讨6次,提出管理建议4条,开展“巡回法庭”2次,解决实际问题10个。目前,融法制教育、警示教育、案例剖析、巡回法庭等多种举措为一体的综合性法律服务机制已在实验区企业界逐步推广。

该实验区检察处已尝试在重点企业建立检察工作联络站,派驻检察官每周轮流进站服务,对企业进行“面对面”式服务。据统计,在该检察处已建立两个检察工作联络站的办事处辖区,涉企案件同比下降约35%。

郑州报业集团记者 成燕 通讯员 秦鹏鹏

### 我看郑州新变化 开放创新驱动转型升级

# 生物医药产业 方兴未艾谋崛起

体外诊断试剂研制起步较早,片剂、水针剂生产能力国内居首,动物用药品占有较高市场份额……近年来,作为市委、市政府确定的七大工业主导产业之一,我市的生物及医药产业一直保持良好的发展势头。

郑州报业集团记者 武建玲

### 五大领域突出

生物及医药产业是国家鼓励培育发展的战略性新兴产业。我市的生物及医药企业主要集中在生物制药、医疗器械、现代中药、化学药品、生物农业等领域。

生物制药方面,主要在体外诊断试剂、血液制品和疫苗生产等方面具有明显优势。医疗器械方面,主要有

呼吸机、麻醉机、心电监护、数字式心电图机、心脏介入治疗器械等新型医疗设备。现代中药方面,主要产品有健儿丸、感冒颗粒、双黄连口服液等。化学药品方面,主要有乙酰螺旋霉素、青霉素等抗生素原料药,片剂、水针剂等生产能力居国内首位。生物农业方面,农业

生物育种具有较强实力,动物用药品和疫苗占有较高市场份额。

目前,全市涉及生物及医药企业近200家,其中规模以上医药制造企业40余家、医疗设备和器械制造企业6家,主要分布在郑州高新技术产业开发区、新郑市、荥阳市、航空港区等县(市、区)。

### 产业初具规模

经过多年的发展,我市生物医药产业初具规模,特色鲜明。

研发能力不断提升。生物医药产业是一个科技依赖性很强的产业。多年来,我市不少生物医药企业注重加强技术创新,研发能力不断增

强,高新技术企业日益增多。截至2013年12月,我市在生物医药领域累计认定国家高新技术企业28家,占全市2008年以来认定高新技术企业总数的7.2%。在科技创新的新平台建设方面,生物医药领域共有省市工程技术研究

中心32家,其中省级7家。

2013年,我市生物及医药产业规模以上企业完成主营业务收入113.67亿元,同比下降1%。今年1~5月,完成主营业务收入40.55亿元,同比增长17.03%。

### 亟待做大做强

成绩固然喜人,但我市生物医药产业存在的问题不容忽视。必须正视并下大力气克服这些不足,我市生物医药产业才能做大做强,比如产业总体

规模小,龙头企业及知名品牌少;自主创新能力不足,低水平重复生产严重等。近几年我市在企业引进方面也已经体现了注重创新性、高成长性,生物医药

产业正在酝酿新的增长点。

有更多潜力巨大的高科技企业加盟,有政府部门的大力支持,我们对郑州生物医药企业的崛起充满期待。

### 专家点评

### 加大人才引进培养力度 省食品药品检验所所长 李振国

根据郑州市生物医药的发展现状,和国内国际生物医药的发展趋势,我认为郑州市应该在几个方面下工夫:一是加大生物医药人才的引进和培养力度。目前郑州市在生物医药领域缺乏高端人才,特别是领军人物,与郑州作为省会城市的地位不符,不具备参与国际竞争的能力。二是鼓励企业开展生物医药新产品的研发,对有研发基础的太龙药业、河南润弘制药等加大在政策、资金等方面的支持力度。三是对有较好研究项目的小型医药研发机构,政府应积极培育。四是鼓励企业与省内外外的科研院所合作,特别是与省内的医药院校合作,开发有市场竞争力的产品。

### 地铁高铁4G招生

我校地铁、高铁、4G专业秋季招生工作已经启动,现将相关事宜通知如下:

**一、招生方向/人数**  
方向:地铁运营与管理、4G通信工程、地铁通信技术、地铁供电技术、轨道交通车辆(限男性)、人数:300(按报名先后录取)

**二、招生对象及条件**  
1、初中、高中或中专应届毕业生;  
2、男:15-23周岁,身高1.68米以上;女:15-23周岁,身高1.58米以上;矫正视力在0.8以上;  
3、遵纪守法、思想进步、无治安刑事处罚记录。

**三、毕业待遇**  
毕业生可获得普通中专文凭、就业报到证和成教大专学历文凭;全部对口推荐就业。

**四、报名办法**  
需携带本人身份证或户口本一寸彩色照片8张直接到学校招生办公室报名。

该广告来报名优惠100元。

全国免费电话:400-879-1966  
网址:www.zzmsxx.com  
校址:三全路与农安路交叉口向西200米路北

花园路校区:花园路与茂花路交叉口向西200米 全国免费电话:400-667-2022  
学校官网:www.zzcstdtxx.com 郑州通信科技学校

### 郑州美术高中招生

统招代码407

1.美术高中班:招收初中应届毕业生及高一、高二插班生。  
2.美术高考培训班:招收高二在校生。  
3.大中专套读班:开设学前教育、游戏动漫、环境艺术设计、服装艺术设计、美术绘画专业。招收初、高中毕业生。  
4.凡符合国家政策的学生,均可享受免学费及国家助学金、奖学金。

全国免费电话:400-879-1966  
网址:www.zzmsxx.com  
校址:三全路与农安路交叉口向西200米路北

### 郑州第三十四中学高中部

(郑州中奥维也纳音乐学校)

热烈祝贺郑州市34中高中部在2014年高考中,专业课基本全部过线,文化课本科过线率87%,现面向全省开始招生。

**招生计划:**

西洋管弦乐团	60名
钢琴、声乐、民乐	60名
体育舞蹈、舞蹈、模特	60名
播音主持、影视表演	60名
美术等其他艺术专业	60名
普通高中班	120名
高二、高三插班生	60名

咨询电话:0371-60222909 88882055 18237118541  
地址:郑州市金水区北林路16号 网址:www.zzwyn.com